B 4
LTI REHAEZW K ZZSIEE FEEBNIRR

—. WER

|23 5%

2. BHHE

3. Bl EIHRE /w3

=\ PP

1. FIAMSHF

F BRI ="A AR

A AR =2 CEARRGT X #5) /X %4>

2. BB ES

BHIMS r=28T1 R 15>

(DWICRFECE 1 EFERINNEE L EZH AN 2 1E#),
5 2 VR Uk .

%% SCI. SSCI. A&HCI YsrfEis 20 73, #¢ EI. ISTP. CSCI
WSk BEis 10 75 RO IHTIEER 5 40 2 UORSCHE ELL ISTP Wk
5747, mmit 10 7

@FHAMAE LU LTI 2 57, B it 6 43

(2) BH CGE 1 RPN 1R 2 KW
N 5 2 RN B

NSRBI R LRI 20 4y, SEHBTRER] 10 43,

3. Bl fIFTER 1T

BHELAIHTRE I SE 21 =8 TR Rt

ZINH R L E R R BF e /15628, 3R—553L 10 47,
TERMLR gy, ZAREL S oy, RT3 4y AYRHEAIETRE )R, 3R

1



CERRT Gy, TARRS Sh, SRR 3GY, RAW 2 5 BRI A
REJISETE, B2 ghs WU, SYERIIE HS T
4 RO

(1) BE—2ETEGE

gy =5 S GRS 4 X 0. THRHFF1S5) X 0. 2+RHEL G158 A ) 76 3%
H4%0. 1

(2) B REWTEITE

EAr=RHFR 53 X 0. T+EHSZ BIHT R ) 50 3845 9 X 0. 3



